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Entrega da Medalha da 53ª Legislatura 
Assembleia Legislativa do Rio Grande do Sul 

 
 

Discurso proferido por João Pedro Lamana Paiva 
 

 

  Senhoras e Senhores. 
 
 
 
  Muitas lembranças me são evocadas nesta hora. 
 
  Poderia falar sobre todas elas e isso seria muito 
significativo para mim, mas, certamente, tomaria muito tempo de todos 
os senhores, para ficarem compartilhando das minhas recordações.  
 
  Por isso minha preocupação foi a de reservar algumas 
palavras para apenas agradecer àqueles que possibilitaram mais este 
momento de gratas lembranças em minha vida, quando me é conferida a 
Medalha da 53ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Rio Grande do 
Sul. 
 
  Primeiramente, elevo meu pensamento a Deus, em 
agradecimento e gratidão a tudo quanto me tem proporcionado. 
 
  Não poderia deixar de reverenciar a memória de meus 
pais, que já não mais estão entre nós, mas que me ensinaram a ter 
conduta, ser ético, ser honesto, educado e trabalhador. 
 
  Agradeço, também, a minha mulher Yara, companheira de 
todos os momentos de minha vida, a qual me presenteou com dois filhos 
que nos orgulham muito – Jordana e Lourenço – os quais nos trouxeram 
os netos Bruno e Helena, duas bênçãos em nossas vidas! 
 
  Entretanto, quem nos proporcionou este momento 
especial foi uma pessoa também muito especial – o Deputado CASSIÁ 
CARPES – que foi o proponente da concessão desta honraria o qual é um 
homem público dos mais proeminentes de nosso Estado. 
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  CASSIÁ é um desportista apaixonado pelo futebol, que foi 
jogador profissional e técnico de grandes times do futebol brasileiro. 
 
 
   
 
  Ainda que a carreira de técnico de futebol lhe pudesse ter 
trazido inúmeras vantagens pessoais, preferiu abraçar a carreira política, 
tendo-se destacado como vereador, secretário municipal da Capital e, 
agora, como Deputado Estadual e candidato a Vice-Governador, dando 
mostras de sua inegável vocação de homem nascido na terra que legou a 
nosso país grandes ícones da política brasileira, como Getúlio Vargas e 
João Goulart, mandatários supremos da Nação.  
   
  Assim, ao Deputado CASSIÁ CARPES, os meus 
agradecimentos e reconhecimento por ter proporcionado este momento 
sublime em minha vida e na vida de meus familiares e dos meus distintos 
amigos aqui presentes. 
 
  Agradeço, na pessoa do Desembargador TASSO CAUBI 
SOARES DELABARY, Corregedor-Geral de Justiça que neste ato representa 
o Sr. Presidente do Tribunal de Justiça Desembargador JOSÉ AQUINO 
FLORES DE CAMARGO, ao Poder Judiciário, com o qual tenho uma relação 
de dedicação especial ao longo de minha vida profissional e que, hoje, 
mais do que nunca, tem profunda convivência com os serviços 
extrajudiciais, como Poder delegante e fiscalizador das atividades registral 
e notarial. Agradeço, também, ao Procurador de Justiça MARCELO LEMOS 
DORNELLES, representando neste ato o Procurador-Geral de Justiça 
EDUARDO DE LIMA VEIGA e ao Subdefensor Público-Geral para Assuntos 
Institucionais MARCELO DADALT, representando neste ato o Defensor 
Público Geral do Estado NILTON ARNECKE MARIA, pela deferência de suas 
presenças. 
   
  Agradeço aos meus eminentes colegas Registradores nas 
pessoas do Presidente do IRIB, Registrador RICARDO BASTO DA COSTA 
COELHO e do representante do Colégio Registral do RS, Registrador OLY 
ÉRICO DA COSTA FACHIN e demais registradores presentes, assim como a 
meus colaboradores JAYME PAZ, PÉRCIO BRASIL ÁLVARES e MAIKEL PAIVA 
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DOS SANTOS, aqui representando todos os funcionários da 1ª Zona do 
Registro de Imóveis de Porto Alegre. 
 
   
 
  Agradeço especialmente à ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO na pessoa de seu Presidente Deputado GILMAR SOSSELLA, pela 
aprovação da propositura do Deputado CASSIÁ para que me fosse 
conferida a Medalha da 53ª Legislatura. 
   
  Tenham certeza, entretanto, senhoras e senhores, que 
esta distinção honorífica concedida pelo Legislativo Gaúcho deve-se 
essencialmente a uma das minhas maiores preocupações como 
profissional do Direito e dirigente de Entidades de Classe e da prestação 
de serviços extrajudiciais, hoje à frente do Registro de Imóveis da 1ª Zona 
de Porto Alegre – instituição que estará completando 150 anos de 
existência em 2015 – que é a de proporcionar satisfação aos usuários, por 
meio da eficiência, da melhoria contínua e da segurança jurídica dos 
serviços prestados. 
 

Muitíssimo obrigado! 


